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Az elmúlt időszak eseményeiről 
Kedves Zsámbokiak! 

Az elmúlt időszakban a képviselőtestület elfogadta a 
József Attila Közösségi Színtér tevékenységéről, a 
Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásá-
ról készült beszámolót. Jóváhagyta a belsőellenőrzés-
ről készült összefoglalót és hatályon kívül helyezte a 
hulladékgazdálkodást szabályozó önkormányzati ren-
deletet. 
2023. július 1-jével új hulladékgazdálkodási rend-
szer fog életbe lépni, melyben a magyarországi tele-
pülési hulladék begyűjtését, kezelését és számlázását a 
MOL Hulladékgazdálkodási Zrt fogja végezni. Tájé-
koztatjuk a település lakóit, hogy a hulladékok elszállí-
tásával, konténerek igénylésével kapcsolatban kérdése-
ikkel továbbra is a Szelektív Kft-hez fordulhatnak. 

2023. július 1.-jétől a települési Védőnői feladatellá-
tás az Észak-Pesti Centrumkórház-Honvédkórház-
hoz került. Megállapodás rögzíti a védőnői feladatellá-
tásban érintett térítésmentes ingó- és ingatlan használa-
tát, az ónkormányzat kötelezettségét továbbra is az 
állagmegóvás érdekében, valamint a 2023. július 01. 
napjától kezdődő használatából eredő közüzemi díjak, 
illetve egyéb az Ingatlanok üzemeltetésével kapcsola-
tos költségek, munkavégzéshez kapcsolódó költségek, 
valamint a védőnői feladatellátás során szükséges 
szakmai és üzemeltetési anyagok biztosításával össze-
függésben jelentkező költségek elszámolását. 

A 2022. évi költségvetési beszámolót jóváhagyta a 
képviselőtestület. Zsámbok Község Önkormányzata 
mind a törvényben előírt kötelező, mind a vállalt fel-
adatok tekintetében feladat ellátási kötelezettségének 
eleget tett. Az évről-évre nehezedő gazdálkodási felté-
telek ellenére a feladatellátás színvonala biztosítható 
volt. 
Önkormányzatunk az alaptevékenységgel kapcsolatos 
feladatát teljesítette. Az intézmények működési és 
fenntartási kiadásaihoz a pénzügyi fedezetet biztosítot-
tuk. 
2022. évben is megőriztük pénzügyi fizetőképességün-
ket, évközben likvid hitel felvételére nem volt szükség. 
557.285.639    forint bevétellel, 425.604.705  forint 
kiadással teljesült az év.  
Tartalékalapban elhelyezhető keletkezett szabad 
pénzmaradvány összege: 16 950 000 Ft. 
Önkormányzatunk a felszíni vízelvezetés beruházás-
hoz pályázati önrészre 6 000 000 Ft pénzintézeti hitelt 
vett igénybe. Az elmúlt hónapban a még fennálló 
5 000 000 Ft hitel teljes egészében törlesztésre ke-
rült. 
Az óvodai gyermeklétszám jelentős növekedése miatt 
az önkormányzat 2023. szeptember 1-től az óvodát 
négy csoportosra bővíti. Ennek érdekében az óvodai 
alkalmazotti létszám bővítését:  1 fő óvónő ( 8 óra), 1 

fő óvónő (6 óra) ,1 fő dajka (8 óra),1 fő konyhai dol-
gozó (4 óra) alkalmazására a munkabért, a csoportszo-
ba kialakítási költségeit,   - az év végéig  6 300 000 Ft-
ot -, a tartalékalapból finanszírozza.  
Áttekintette a képviselőtestület a település közbizton-
ságáról készített rendőrségi beszámolót. Az ülésen 
jelen volt Latorovszky Gábor r. ezredes Úr, a Gödöllői 
Rendőrkapitányság vezetője. Az összesített adatok 
alapján is látható, hogy az elmúlt évben a településen 
csökkent a bűncselekmények száma. A térségben  
Zsámbok továbbra is az egyik  biztonságos telepü-
lések egyike, ahol minimális bűncselekmény fordul 
elő. Gyakori a „ butiksor” környezetében történő 
alkoholfogyasztás, a gyorshajtás, jogosítvány nélkü-
li jármű vezetése. A képviselőtestület megköszönte a 
rendőrség számos esetben történő együttműködését, a 
Polgárőrség segítségét.  
A MFP-BJA/2022 pályázat 9 999 524 Ft támogatásá-
ból épült meg  205 m szakaszon a Szent Imre úti tér-
köves járda, amely kiszélesítésre került valamint egy 
szakaszán korlát és vízelvezető folyóka is készült. 
A Szent Erzsébet téri önkormányzati telephelyen a 
MFP-ÖTIK/2022 sz. pályázatban 
19 998 797 Ft támogatásból szerszámok, gépek, jár-
művek elhelyezésére szolgáló önkormányzati eszköz-
tároló épült valamint mobil garázsok is elhelyezésre 
kerültek. A mobilgarázsok építési költségét az áremel-
kedések miatt önkormányzatunk 5 000 000 Ft-al ki-
egészítette. 
 
Önkormányzati területek karbantartására a MFP-
KOEB/2021 sz. pályázaton 14 923 000 Ft elnyert tá-
mogatás lehetővé tette, hogy KUBOTA BX 231 trak-
tort fűnyíróval, tolólappal, sószóróval, utánfutóval 
ellátottan vásárolhassunk. A gépjárműtárolók haszná-
latbavételi engedélye után kerülhet üzembehelyezésre. 
. 
Befejeződött az önkormányzati nyárfás erdőben a faki-
termelés. Az akácerdőből 18 m3 akácfa ismételten 
lakossági értékesítésre kerül az ősz folyamán. 1 m3 
ára: 35 000 Ft. Erről a későbbiekben adunk tájé-
koztatást. 
Hamarosan kezdődik a területen a vágástakarítás. Ter-
vezzük az ismételt erdőtelepítést, melyhez pályázati 
támogatást is szeretnénk igénybe venni. 
A Szent Imre út központi részén a parkoló, pékség, 
autóbuszmegálló környezetében növények kerültek 
ültetésre. Néhány helyen még láthatóak az üres foltok, 
ezekre a helyekre is a tervek szerinti növények, fák 
kerülnek, amint azt a kertészetek biztosítják számunk-
ra. Folytatódik a telepítés a Szent Erzsébet téri autó-
buszmegálló környezetében is. 
Pályázatot nyújtottunk be  Szociális tűzifa igénylésére 
és a Magyar Falu Programban további járda felújításá-
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ra, amelyben a rossz állapotban lévő  Turai út járda-
szakaszát a Komárom utcától a Tavasz utcáig sze-
retnénk felújítani. 
A Tápió Vidék Természeti Értékeiért Közalapítvány 
segítségével térségi együttműködésben - a települése-
ken meglévő víz megtartása érdekében - térségi víz-
gazdálkodási koncepció elkészítésére került pályá-
zat benyújtásra. 
Sikeres volt a TeSzedd akció, melynek keretében 31 
önkéntes segítő közreműködésével megtisztítottuk az 
önkormányzati erdőt, a Hajta patak környékét, a Nefe-
lejcs utca végi árkot. A területekről 110 zsák – 2500 kg
- hulladék került elszállításra. Szeretettel köszönjük a 
munkában résztvevők segítségét. 
Továbbra is eljárást kezdeményezünk az illegális 
hulladéklerakókkal szemben! Kérjük a lakosság se-
gítségét, figyeljenek környezetükre! 
Nyári diákmunkára 6 fiatal alkalmazására nyílt lehető-
ségünk. A település közterület rendezési feladatokban 
nyújtanak segítséget. Önkormányzati telephelyen zöld-
ségtermesztést végzünk. A megtermelt zöldségeket az 
óvoda gyermekétkeztetésében használjuk fel. 
Szeretettel köszönjük a Bálint kert (József Attila u) 
gazdálkodásban nyújtott segítségét és Szabó Ilonka 
Kossuth utcai gazdálkodó paprika és paradicsom 
palánták adományozását. 
Hosszas, sikeres tárgyalások eredményeként a tele-
pülésen OTP bankautomata kerül elhelyezésre. Az 
optimális helyszín – több feltétel megléte szükséges-  a 

pénzintézet szakembereivel együttműködésben kerül 
kiválasztásra. 
Kedves Zsámbokiak! 
Augusztus 5-én  a Lecsót a keceléből hagyományőrző 
fesztiválra várjuk az érdeklődőket, a lecsófőző ver-
senyzőket. A fesztiválról a tájékoztatót olvashatják a 
krónikában, önkormányzati honlapon, fb. oldalon. Je-
lentkezési lap a főzőversenyre letölthető a honlapról és 
a Polgármesteri Hivatalban is kérhető. Ebben az esz-
tendőben jelentősen kevesebb költségből valósul meg a 
rendezvény. Több programelem is elmarad, és a költ-
ségmegtakarítás érdekében saját színpadunk kerül fel-
állításra. 
Eső esetén a színpadi programok a színházteremben 
folytatódnak. A biztonságra készülve az esti fellépőket 
is ezen szempontok alapján tudtuk meghívni. 
A fesztivál alkalmat kínál arra, hogy a családok, kö-
zösségek, barátok egy kellemes napot töltsenek el a 
helyszíneken, válasszanak a programok közül, jól érez-
zék magukat, feledkezzenek el a mindennapi gondok-
ról. 
Szeretettel készülünk intézményeink dolgozóival, a 
helyi közösségekkel a rendezvényre, hogy a látogatók 
számára kellemes kikapcsolódásban lehessen része. 
A fesztivál önkormányzati költségből valósul meg. 
Létrejöttét anyagi támogatással segítette: Pest Me-
gye Önkormányzata, Mezőgazdasági Termelő Szö-
vetkezet, Galga Coop Zrt, OTP BANK, melyet ez-
úton is köszönünk.  

II. Lecsófesztiváli MINIGOLF verseny  

Zsámbok Község Önkormányzata  MINIGOLF  
versenyre várja a jelentkezőket. 

 
A verseny időpontja:  2023. augusztus 04. (péntek)  
Időtartama:    15.00 – 18.00 óráig 
Helyszín:  Sport- és közösségi park 

(Bajza Lenke tér) 
Labdát és ütőt a helyszínen biztosítunk. 
 
A versenyre vonatkozó részvételi feltételek: 
Részvételi lehetőség: 13 éves kortól, 
Nevezés egyéni játék 
 
Nevezési határidő: 2023. augusztus 01. (kedd) 19.30 
óra 
Nevezési díj: nincs 
A nevezés módja: írásban (a résztvevők nevének és 
elérhetőségek feltüntetésével) leadható hétfőtől-

szombatig 16.00 és 20.00 óra között a Sport- és közös-
ségi parkban.  
Érdeklődni lehet Lapu Istvánnál a 06-20-311-6425 
telefonszámon. 
 
A verseny lebonyolítója: Kovács Viktor a Zsámboki 
Sportegyesület elnöke 
 
Díjazás 
Egyéni versenyben az első három helyezett részére 
érem és oklevél kerül átadásra. 
 
Gyakorlási lehetőség: hétfőtől-szombatig  
16.00 és 20.00 óra között a Sport- és közösségi park-
ban. 

Várjuk az érdeklődőket! 
Holló Ilona 

polgármester 

VERSENYFELHÍVÁS 

Holló Ilona 

polgármester 
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Jelentkezési felhívás, lecsófızı versenyre 
Feltételek: - A jelentkező csapatoknak minimum 5 kg 
paprikából kell lecsót készíteni. – A rendezők bizto-
sítják a kenyeret, tűzifát, asztalokat és padokat. – Sze-
retnénk megkérni a csapatokat, hogy ne csak saját 
részre főzzék a lecsót, hanem annyit készítsenek, 
hogy az 500 Ft-os lecsójeggyel érkező vendégeket is 
meg tudják kínálni belőle! – A lecsófőzés kizárólag 
tűzifával történhet. – Az asztalok és helyek elfoglalása: 
augusztus 5.-én, a lecsófőzés napján, reggel 7 órakor 
SORSOLÁSSAL dől el. Kérjük a csapatokat, hogy 
nevezzék meg a jelentkezési lapon azt a személyt a 
csapatból, aki a sorsoláson képviseli a csapatot.  

Minden csoport képviselője reggel 7 órakor jelenjen 
meg a lecsófőzés (Művelődési Ház udvara) helyszí-
nén. A szervezők szükség esetén a csapatkapitány-
nyal tartják a kapcsolatot. A rendezők által biztosí-
tott asztalok, padok egy csapat részére 8-10 főnek biz-
tosít kényelmes helyet. Több asztal, pad elhelyezésre 
helyhiány miatt nincs lehetősége. – Kérünk mindenkit, 
hogy előre jelezzék a jelentkezési lapon a megadott 
rovatban, annak az autónak a rendszámát, amellyel 
a lecsós alapanyagokat és kellékeket szállítják a lecsó-
főzés helyszínére. Azonban ezzel az autóval is legké-
sőbb ¼ 10 órára a lecsófőzés helyszínét el kell hagy-
ni! 

–A szervező bizottság, a résztvevő lecsófőző csapa-
toknak 2.000 Ft-os nevezési díjat állapított meg. A 
nevezési díjat a jelentkezési lap leadásakor fizethetik 
be a csapatok, a Polgármesteri Hivatal pénztárába. .

(Nem zsámboki résztvevők postai csekken is fizethet-

nek, melynek másolatát hozzátűzik a jelentkezési lap-

hoz.) 

 - A lecsóhoz ebben az évben 500 Ft-os lecsójeggyel 
lehet hozzájutni, amelyet az információs sátorban 
árusítunk.  

 – A szervező bizottság kéri a lecsófőző csapatokat, 
hogy otthon elkészített lecsót ne használjanak a ver-
seny során!! Továbbá felhívjuk a figyelmet az esetle-
ges félreértések elkerülése végett, hogy a lecsófőző 
verseny a megadott jellel, (két fedő összeütése) tűz-
gyújtással kezdődik. – A kész lecsót a lecsófőzés kez-
detekor kijelölt helyszínre kell leadni 12.30-ig. A ké-
sőn leadott lecsót a zsűri nem tudja elfogadni értéke-
lésre.  

A lecsófőző versenyre való jelentkezést 

 2023. augusztus 2.-ig (szerda) a Polgármesteri Hiva-
talban Rádóczki Lászlónénál lehet leadni, a mellékelt 

Jelentkezési lappal. 

A jelentkezéssel egyidejűleg a csapatok a versenyki-
írás feltételeit elfogadják! 

Sikeres lecsófőzést kívánunk minden jelentkezőnek! 

Egészségügy hírei 

Nagyon sok szülő felteszi a kérdést, milyen ruhát ve-
gyen a babának? 
Első feladat:vásárlás előtt tanulmányozzuk a címkét!A 
természetes szálú anyagok erősek és jól szellőznek. 
Gyermekruhákban a természetes és műszálak aránya 
3:1 lehet. Az első használat előtt ki kell mosni a ruhát, 
akár fehér, akár színes. Ez azért fontos, mert vegyszer-
maradványok maradhatnak benne a fehérítőszerekből, 
színezőanyagokból, amik allergiát okozhatnak. Az un. 
bioruhákat is mossuk ki. A kivasalt ruhákat külön 
szekrényben tároljuk, ennek hiányában legalább külön 
polcon. 
A gyerekekre semmiképp ne adjunk szűk ruhát, mert 
dörzsölheti a bőrüket, rájuk tapadhat, gátolja a szabad 
mozgásukat. Ne legyenek rajta csatok, kemény gom-

bok, húzózárak. A zipzárak, szegecsek veszélyes aller-
giát okozhatnak, ha a bőrükkel érintkeznek. Sőt bal-
esetveszélyesek is mert, lenyelve fulladást okozhatnak. 
Tapasztalatom szerint a méretezés nagyon eltérő, 
mondhatnánk, hogy ahány gyártó, annyi féle nagyságú 
egy-egy méret, ami sokszor bosszantó is lehet. 
Legnagyobb feladat az időjárásnak megfelelő ruhada-
rabok kiválasztása. A babák hőháztartása nagyon labi-
lis, azaz könnyen felmelegszenek, de fázhatnak is. A 
legjobb módszer ennek eldöntésére, hogy a nyaknál 
benyúlunk a tarkóhoz, hogy izzadt-e a bőre. Amikor az 
orrocska hideg, a bőre testszerte, márványozottan kék, 
akkor valószínűleg fázik a pici. 

 

Kollárné Dobák Marianna 

védőnő 

Védőnő tanácsai: 

Esetleg valami lecsós kép? 
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Az Egyházközség hírei 
„Jézustól tanulni...” 

vö.: Mt 11,25-30 

A mai gondolatmenetet „In medias res” kezdéssel indí-
tom. Vagyis belevágunk a dolgok közepébe. Egy keleti 
mester azt mondja, hogy nem létezik olyan, hogy út a 
boldogsághoz, hanem maga az út a boldogság. Ezt Jé-
zus Krisztus is mondhatta volna, annyira bölcs és igaz 
kijelentés. De hiszen Jézus ezt el is mondta nekünk. 
Többek között ebben a szentírási részben, a fent neve-
zett evangéliumban. Meg akkor, amikor azt mondta 
küldetésének lényegéről, hogy számunkra Ő az Út, az 
Igazság és az Élet. (Jn 14,6) Vagyis Jézus Krisztus a 
boldogság forrása. Jézus Krisztus a válasz életünk kér-
déseire. Ő a boldogság az ember számára. Ő tanít min-
ket az életről, a boldogság kereséséről és annak megta-
lálásáról. De nem csak elméletre tanít, hanem tanításá-
nak gyakorlati következményei (is) vannak. Megtanít 
minket a Bölcs Tanító az igazi életre, hamisítatlan, 
ferdítésektől/beetetésektől mentes krisztusi életre. 
Közhely, de igaz: boldogságot nem lehet vásárolni. 
Élvezeteket pénzért jócskán osztogatnak a világban… 
De a boldogság pénzen nem vehető meg. Az igazi bol-
dogság Isten ajándéka. Nagyon sok pénzt és energiát 
pazarolunk el, és sok mindent feláldozunk azért, hogy 
boldogok legyünk, de gyakran csak a boldogság illúzi-
ója marad meg számunkra. Mi azt a Jézust hallgatjuk, 
és arra a Jézusra figyelünk, aki számunkra az Atyától a 
világba érkező tanító. Fontos leckét kapunk tőle. Ha a 
tanulás képét vesszük az elmélkedés alapjául, akkor 
kijelenthetjük, hogy nem mindegy, hogy ki tanít min-
ket, és nem mindegy, hogy mire tanít bennünket. So-
kan voltak/vannak/lesznek olyanok, akik boldogságot 
és „megváltást” ígértek/ígérnek/ígérni fognak az ember 
számára, de egyetlen milligramm boldogsággal sem 
tudták/tudják megajándékozni a világot. 6-7 éves korá-
ban a gyermek elindul egy nagy és hosszú úton, elindul 
tanulni, boldog jövőt és reményteli szép életet álmodik 
magának, sok mindennel teletömi a fejét: hasznos és 
haszontalan dolgokkal egyaránt, és felmerül a kérdés - 
eléri-e a célját?! Ha igen, akkor ennek mi volt a titka? 
Ha pedig nem, akkor ez miért történhetett így? Mi nem 
működött, aminek működnie kellett volna? 
Ma a sikeres élet és a kudarc nélküli élet tükrében 
mondja Jézus: „Tanuljatok tőlem!” Jézus Krisztust 
még az ellenségei is tanítónak, mesternek hívták. Igen 
ám, de mindenki az Ő tanítványa lett? Mindenki elfo-
gadta az Ő tanítását? Csak azok, akik felismerték a 
szavaiban és életében rejlő értékeket, akik vágytak a 
boldogságra, és főleg azok, akik tanulni akartak... A 
boldog életnek a tanulékonyság az előfeltétele. Tanulni 
Istentől, tanulni Istenről... Ne felejtsük el, hogy a ki-
nyilatkoztatásnak pontosan az a lényege, hogy Isten 
mindig tanította a választott népet. Isten mindig tanító 
Isten. Először prófétái által, majd pedig saját Fia által 
szólt hozzánk. 

Egykor Zakariás próféta látta a makedónok által meg-
alázott népének sorsát, és hirdette a zsidóknak Isten 
üzenetét: közeledik a Megváltó, ne féljetek, egyet te-
gyetek meg; „Készítsétek elő az Úr útját!” Igen ám, de 
a választott nép elfelejtette az igaz értékeket, nem iga-
zán akart Istentől tanulni, és a maga által elképzelt bol-
dogságprogramot akarta megvalósítani. A zsidó testvé-
reink egyik legnagyobb tragédiája éppen az volt, hogy 
rosszul várták a Messiást, és mivel nem jól várták, fél-
re is értették Őt. Kvázi soviniszta elképzelésük volt 
egy hatalommal érkező, gazdag, elrettentő Messiás 
eljövetelének várásában, aki a zsidóságot világuralom-
hoz segíti. Ehelyett mit kaptak? Egy názáreti ácsot, egy 
vándortanítót, aki istállóban született, és egyszerű halá-
szokkal járta végig a vidéket, és különös gondolatokat 
fogalmazott meg az Istenről, az életről, a hitről, meg 
arról, hogy mit jelent az ember számára a boldogság. 
Krisztus meg is siratta a pusztulásra ítélt Jeruzsálemet, 
mert nem ismerte fel Isten látogatásának idejét. 
Jézus eljött. Isten ígérete beteljesedett. Harcot indított 
a boldogság örök ellensége, a bűn ellen, valóban sza-
baddá és boldoggá tudja tenni az embert, egy kérdés 
adódik: „Ki hallgat rá?” Az ember más tanítókat keres 
magának... Sokaktól tanultunk már sok mindent... 
Olyan dolgokat, amik az emberiség, az ember, az élet 
és az értékek ellen viaskodik… 

Ma mindenekelőtt „megtanuljuk” a fogyasztói társada-
lomtól, hogy mit jelent modern értelemben „ál-boldog” 
emberi életet élni, ahol olyan alapvető értékeket veszí-
tünk el és dobunk a kukába, mint a tiszta szerelem, a 
család, a gyermek, az áldozathozatal és a küzdelmeink 
gyümölcse, jutalma, a humánum örök értékei... A bol-
dogság ma egyenlő a fogyasztással mindenek felett... 
És ebben szépen lassan mi magunk is elfogyunk… 

Merünk-e ma Jézustól tanulni? Megvan-e bennünk a 
befogadás alázata? A jó földnek ez egy fontos tulajdon-
sága. Befogadja a magot, hogy az benne átalakuljon, és 
termést hozzon... 
Blaise Pascal szerint, akit én nagyon nagyra tartok: 
„Az ember nem az eszével, hanem a szívével tagadja 
meg az Istent. Mert a hitetlenség mögött mindig szen-
vedélyek húzódnak meg...” Érdemes most tanulni Jé-
zustól, és megtanulni a Jézus-stílusú gondolkodásmó-
dot és életvezetést, minthogy az utolsó ítélet záróvizs-
gáján döbbenjünk rá arra, hogy elmulasztottuk a leg-
fontosabbat, nem tanultuk meg a „leg-lényeget”... El-
rontottuk az életünket, elveszítettük a célt és az 
irányt... Jézus az Ő édes igáját és könnyű terhét ígéri 
meg nekünk. Ez a kép azt jelenti, hogy ha megenged-
jük Neki, akkor segít az élet terheinek hordozásában. 
És úgy, de csak úgy tényleg könnyeb az élet. Úgy le-
gyen! Ámen. 

Zsolt Atya 
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8. osztályos tanulóink sikeréről, országos 
műveltségi versenyen 

Iskolánk tanulói május 5-én részt vettek a Kárpát-
medencei magyar feltalálók, tudósok és felfedezők 
döntőjén Szovátán.  
Eddig azonban hosszú út vezetett. Az 5.-6. és 7.-8. osz-
tályos korosztályban hirdették meg a versenyt. Össze-
sen 177 csapat versenyzett, ebből 85 az 5.-6.-os kor-
osztályban, 92 pedig a 7.-8. osztályos korosztályban. A 
magyar csapatok mellett erdélyi és szlovákiai magyar 
gyermekek is bekapcsolódtak a küzdelembe. Honnan 
jelentkeztek a csapatok? A teljesség igénye nélkül: 
Budapest (pl. a patinás Fasori Evangélikus Gimnázi-
um), Barcs, Érd, Balatonfüred, Szekszárd, Tiszaszalka, 
Mórahalom, Okány, Paks, Tárnok, Érsekújvár, 
Nagyszelmenc, Komárom, Barót, Gyergyócsomafalva, 
Somorja, Dunakeszi (a Dunakeszi Radnóti Miklós 
Gimnázium), Gödöllő (a Gödöllői Hajós Alfréd Általá-
nos Iskola), Parajd s persze Zsámbok, de nehéz lenne 
mind felsorolni.  
A Küzdők nevű csapatunk a Nemzeti Múzeumban 
megrendezett anyaországi ORSZÁGOS döntőn ELSŐ 
HELYEZÉSÉVEL vívta ki a lehetőséget, hogy ott le-
gyen a Magyarországot képviselő három csapat között. 

Erdély egyik legcsodálatosabb ékszerdobozában, 
Szovátán, a magyarországi csapatok mellett a három 
legjobb erdélyi és felvidéki csapat vett részt a 
KÁRPÁT MEDENCEI nagydöntőn. 64 magyar felta-
láló, tudós, felfedező életútját, találmányait összefogó 
elméleti tudáson kívül, a versenyen nagy szerepet ka-
pott a csapategység. Nemcsak a hibátlan feladatmegol-
dásokat értékelték, hanem a pontszámoknál sokat szá-
mított a gyorsaság és a pontosság is. Öröm volt nézni, 
ahogyan tanulóink fordulóról-fordulóra magabiztosan 
vették az akadályokat. Az eredményhirdetésnél aztán 
kiderült, hogy a szerencse kiknek kedvezett. A kiváló-
an helytállt csapat tagjai voltak: Becsjanszki András, 
Gergics Zóra, Kristóf Dóra és Petrovics Zsanett 8. osz-
tályos tanulók. 
Gratulálunk a gyerekeknek ehhez az eredményhez, s 
ahhoz a lenyűgöző tudáshoz, amit hosszú felkészülé-
sük alatt felhalmoztak.  Köszönet a felkészülésben 
nyújtott munkájáért Szilágyiné Márkus Mária kollégá-
nak. 
Köszönjük a Tankerület és az Önkormányzat anyagi 
támogatását az utazás lebonyolításáért. 

  
Szigetiné Simon Rozália 

 kisérő tanár 

Iskolai hírek 



7 Zsámboki Krónika Zsámboki Krónika 

Kacó Óvoda hírei 
Van, van, van, GYERMEKNAP van! 
2023. május 26-án tartottuk óvodánk legvidámabb 
napját, a gyereknapot. 
Nem is akármilyen gyermeknap volt! Kalózos, kincs-
keresős és ami a legfontosabb: CSALÁDI! 
Nagy izgalommal készült a Kacó óvoda apraja-nagyja, 
hiszen hosszú idő után kerülhetett sor ismét igazi csa-
ládi napra, ahol együtt tölthettünk el egy tartalmas dél-
utánt a szülőkkel, nagyszülőkkel, testvérekkel. Az óvo-
dások már egész délelőtt rengeteg mozgalmas és vi-
dám programban vettek részt. A kalózos ugrálóvárat a 
Kacó Majoros István Közhasznú Alapítvány finanszí-
rozta, zumbáztunk Budavári Bernadett Fannival, lett 
kalózos tetoválásunk, terepen kerékpároztunk, aszfaltra 
rajzoltunk, buborékot fújtunk. Ebéd után a kisebbek 
kipihenték magukat az ágyikójukban, a nagyok pedig 
Ribizli bohóc műsorát nézték meg a Művelődési Ház-
ban. Délután a szabadidőparkban folytatódott a prog-
ram, ahová elhívtuk a családokat is. A szülők által al-
kotott hajókba szállva indult a térképkeresés az óvó 
nénik irányításával. A gyöngyvirág csoport kék, a nyu-
szik piros, a süni csoportos gyerekek sárga pólót visel-

tek. A térképet követve indult a kincsvadászat, a gyere-
kek, anyukák és apukák együtt oldották meg a mókás 
feladatokat, hogy minél előbb eljussanak a várva várt 
kincshez. A rendkívüli nap zárása pedig az üstben ké-
szült paprikáskrumpli volt, melyet a konyhás nénik 
készítettek, és a résztvevők jó étvággyal falatoztak ki-
csik és nagyok. Nagyszerű dolog, ahogyan a gyerme-
kekért összefogott mindenki! 
Köszönjük a szülői segítséget a pakolásban, a konyhás 
néniknek a főzést…és mindenkinek, aki bármennyit is 
hozzátett ahhoz, hogy a Kacó Óvoda gyermekeinek 
egy élményekben gazdag, rendkívüli gyermeknapjuk 
lehetett ebben az évben. 

 Surányi Istvánné 

 óvodapedagógus 

 

Miért látom én óvodapedagógusként nagyon fontosnak 

a környezeti nevelést? 

„A bolygó súlyos veszélyben van, sok irányból kap sok 

sebet, és ez nem az ő hibája.” 

                                                                                                       
(Pálfi, 2019.) 

A környezettudatos szemléletmód optimális esetben a 
családban alapozódik meg, később csatlakozik be az 
óvoda ennek megtámogatására. Óvodánk pedagógiai 
programja ideális lehetőséget teremt a látásmód, visel-
kedés és az értékrendszer kialakításához, lehetőség 
szerint bevonva ebbe a családokat is, hiszen együtt, 
egymást kiegészítve nagyobb eredményeket lehet elér-
ni.  
Az óvodapedagógusok komplex módon, igyekeznek 
kihasználni minden lehetőséget a fenntartható környe-
zetközpontú nevelésre. Hogyan is történik? A pedagó-
gusok tevékenységeket terveznek, szerveznek a gyere-
kek életkori sajátosságait, fejlettségét figyelembe véve.  
Környezettudatos nevelés a mindennapokban: 

Az óvónők sok természetes vagy újrahasznosított 
anyagból készült játékot, eszközt visznek be a csopor-
tokba. A játék kézbevétele után lehetőségük van meg-
beszélni a gyerekekkel az elkészítés módját, az újra-

hasznosítás fontosságát.  
A zsámboki óvodások a növények fejlődését óvodai 
környezetben is megfigyelhetik a munka jellegű tevé-
kenység végzése során. A kiskertben történő tevékeny-
kedés alkalmával látják az elültetett és ápolt virág ho-
gyan növekszik, fejlődik. A kertészkedés közben az 
óvodapedagógus észrevétlenül alakítja a környezet óvó

-védő-féltő magatartásformát. 
A külső világ feltérképezése elősegíti, a gyermekeket 

az őket körülvevő természeti, társadalmi színterek 
megismerésére. A megismerés élményszerző sétával 
történik. Ilyenkor lehetőség van az időjárás, a színek, a 
fények, a formák, a természetes és épített környezet 
szépségeinek megfigyelésére, az alapvető biológiai, 
ökológiai változók megbeszélésére. A séta közben 
kedvenc időtöltés a természet kincseinek gyűjtögetése. 
Minden természetes anyag, ami érdekes lehet az óvo-
dások számára, azt összegyűjtik, beviszik az óvodába 
és külön erre a célra kialakított kosárba teszik, későb-
biekben barkácsoláskor felhasználják. Sétálás során 
gyakorolják a gyalogos közlekedést és elsajátítják a 
kulturált viselkedési szokásokat. Az évszakok változá-
sának megtapasztalására is ezek a séták a legalkalma-
sabbak. 
A Zsámboki óvodában jeles és zöld napokat rende-
zünk, amelynek célja az értékközvetítés. Tavasszal a 
Föld napját és a Víz Világnapját projekt keretében dol-
gozzuk fel. Az óvodában ehhez kapcsolódnak a kirán-
dulások tevékenységei versek, mesék, énekek. A víz 
világnapja jeles alkalom lehetőséget ad az óvodapeda-
gógusnak, hogy felhívják a figyelmet a víz tisztaságára 
és az édesvíz hiányra. Az óvodai csoportok a közeli 
Hajta patakhoz szoktak ellátogatni. A túra lehetőséget 
ad a víz megvizsgálására. A patakból vett mintában 
nagyító segítségével apró vízi állatokat keresgélnek a 
gyerekek, örömmel teszik és fedezik fel a parányi élő-

Mi óvónők mit tehetünk a környezetvédelem terén?  
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Bajnóczi István köszöntése 
– Nyugdíjba vonulása alkalmából 
 
Pista  1974. – ben végezte el a 202 sz 
Ipari Szakmunkásképző Intézet – 
gépkezelő, géplakatosként. Azóta is 
az eltelt 50 év alatt a szakmájában 
dolgozott. 
Ipari tanulóként a Zöld Mező Tsz-
ben Vácszentlászlón ismerkedett a 
gépekkel, a lakatos munkával. 1993-
ig hűséges maradt a Tsz-hez, majd 
kisebb kitérőkkel a Mezőszolgnál, az 
Alagi Tangazdaságnál, Arzenál Kft, 
Ergo Kft-nél helyezkedett el. 
1997. 12. 04-én Zsámbok Község 
Önkormányzata alkalmazásába ke-
rült- karbantartóként. 
Ettől kezdve munkája sokrétűbbé vált, hiszen a szakma 
gyakorlása mellett a fizikai dolgozók és közcélú fog-
lalkoztatásban alkalmazott dolgozók mindennapi tevé-
kenységének figyelemmel kísérése, a feladatok napi 
szervezése is munkája része lesz. 
A közintézmények általános karbantartása munkakör-
ének egyik kiemelt területe. A munkák elvégzésével és 
irányításával jelentős költségmegtakarításokat lehetett 
elérni. A település üzemeltetése területén a fák, erdők, 
növények telepítése az önkormányzati kertben a zöld-
ségek nevelése gazdálkodóvá is átképezte a lakatosi 
munka mellett. 
Az évtizedek alatt több olyan beruházás is megvalósult 
a településen, amelynek előkészítésében aktívan részt 
vett. Kritikusan észrevételezte a kivitelezők által vég-
zett esetleges hibákat. 
Gyakorlatiasan, a szakma minden fortéját ismerve fej-
ben kiszámolta az építkezésekhez szükséges anyagok 
mennyiségét, a tervezhető munkaráfordítás idejét. A 
falut jól ismerve minden nap nyitott szemmel járva, 
jelezte azokat a hiányosságokat, amelyeken változtatá-
sok váltak szükségessé. 
Segítőkészen vállalkozott járdák melletti korlátok, ajtó, 
ablakrácsok készítésére, a multifunkciós pálya palánk 
építésére, járdák, kapuk, épületek alapzatának készül-

tekor a szakmai irányításra. Javí-
tott ablakokat, ajtókat, üvegezett, 
készített padokat, asztalokat és a 
kőműves mesterség sem állt tőle 
távol. 
Munkatársaival jó együttműködést 
alakított ki, alkalmazkodott min-
den körülményhez. Sokoldalúsá-
gára jellemzően nem ismert olyan 
feladatot, amelyet valamilyen for-
mában ne lehetett volna elvégezni. 
Türelmesen magyarázta el, még a 
kapálás technikáját is a közfoglal-
koztatásban résztvevő dolgozók 
részére. 
Lelkesen bekapcsolódott a telepü-

lés közösségi munkáiba, a rendezvények zavartalan 
lebonyolításához az előkészületek biztonságos bonyo-
lításában. 
Telefonkészüléke mindig bekapcsolva maradt, mert 
gyakran a leg váratlanabb időpontokban: hétvégén, 
éjszaka, nagy viharokban, áradásokban, erős havazá-
sokban, csőtörésekkor, dugulásokkor és számtalan 
esetben rendelkezésre állt és segített az elhárításban. 
Teljes lendülettel folytatta a munkát miután a stresszes 
helyzetek következményeként egészségi állapota is 
stabilizálódott. 
Sajátos humora is segített ezen és szenvedélye a ga-
lambászat, amely bár sok időt, elfoglaltságot igényel, 
mégis kikapcsolja. Örömmel tölti el családja, gyerekei 
boldogulása, unokáival töltött közös együttléte is. 
Szeretettel kívánunk  Bill Vaughan -amerikai író gon-
dolataival jó egészséget a munkával eltöltött 50 év – és 
ebből 25 év közszolgálati jogviszonyban eltöltött idő 
után- megérdemelt pihenést és köszönjük a segítő, lel-
kiismeretes együttműködő munkát. 
„A nyugdíjba vonulás egy új kaland, amelyben az élet 
végtelennek tűnik. Az idő a kincsed lesz, így fogadd el, 
és érezd jól magad .” 
Zsámbok, 2023. június 01- 

  Holló Ilona 

polgármester 

lényeket. Az óvónő, vizsgálódás közben felhívja, a 
figyelmet hogyan lehet megóvni a víz tisztaságát.  
A nagycsoportosok a Föld napján három környező te-
lepülés óvodásaival mélyülnek el, szereznek tapaszta-
latokat, dolgoznak fel ismereteket ebben a témában. 

Mit tehetünk mi szülőként?  

A 21. század emberének célkeresztjébe került a fenn-
tartható életkörülmények megteremtése, és az ehhez 

fűződő mindennapi cselekvések. A környezettudatos 
életvitel a hosszú távú gondolkodásról szól, ma megtett 
lépések, az utánunk jövő generációnak biztosítanak 
élhető körülményeket. Én hiszek abban, ha jó példát 
mutatunk a jövő nemzedékének, akkor a felelős maga-
tartás kialakul bennük.  

Kovács Zsanett 

óvodapedagógus 
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Természetvédelem 

Nyár derekán eljön a kaszálás időszaka még a természet-
védelmi területeken is. Hagyományosan ez az az időszak, 
amikor a Medárdi csapadékok már alábbhagynak. Ha me-
leg és csapadékos a nyár, akkor a fű úgy nő, mint amit 
húznak. A 2022-es aszályos évet követően, idén a határ-
ban május elején rég látott virágpompa köszöntötte az 
esősebb időszakot, akkor még azt néztük, hogy mintha a 
több lenne a virág a gyepekben, mintha a füvek nehezeb-
ben viselték volna a szárazságot. A hozzáértők mondták, 
mutatták nekem, hogy figyeljek, hiszen sok az olyan vi-
rág, amelynek a szerepe, hogy betörnek a kiüresedett ré-
szekre és gyorsan fejlődve gyorsan virágba borulnak. Az-
tán mire elértük a június végét a füvek mintha belehúztak 
volna, sok helyen az égig nőttek. Elkezdődtek a kaszálá-
sok, jó szénatermés várható, az ínséges évet bőséges kö-
veti. A víz, a föld, a fű. Érdekes hármas ez a magyar em-
ber számára. Hiszen, ha hihetünk a régi történetnek, akkor 
egy fehér ló, és némi aranyozott lószerszám és míves nye-
reg volt a magyar lelemény tárgya, amiért megszereztük 
hazánkat. A zsíros földet, az édes vizet, és a tápláló füvet. 
Mára már talán el-elfeledjük, hogy eme három alapkincs 
az, ami lehetővé teszi az életünket. A magyar nép keletről, 
a füves puszták vidékéről érkezett Európa középső tájaira. 
Akkoriban a kontinens e vidékei, hatalmas nagy, erdők 
uralta vidékek voltak, de a Kárpát-medence, az Alföld, a 
Duna és a Tisza síkja, erdőssztyepp övezete hasonlatos 
volt ahhoz a tájhoz, ahol őseink éltek. Szabad, lovas nép 
lévén a fű szerepe jóval erősebb, miután letelepedtünk 
valószínűleg úgy vette át ezt a szerepet szépen az évszá-
zadok során a gabonafélék szerepe, de ha belegondolunk a 
gabonaféléink sem mások, mint füvek, csak épp nemesí-
tett fűfélék. Szóval azért még a most is, mikorra a 
zsámboki határ nagyja gabonafölddé változott a tájhaszná-
latunk által, a füvek adják a táplálékunk nagyját. Még ha 
ezt annyira nem is szoktuk végig gondolni. Mikor a tenge-
rin hizlalt jószágból készült kolbászt megvesszük a hen-
tesnél. 
A fű jelentése mára megváltozott, kevesen vannak akik, 
mint táplálékot kaszálják. A többség már csak bosszanko-
dik miatta, hogy ejj, hinnye-hunnya, már megint megnőtt, 
már megint le kell nyírni. Nincs már a fűnek becsülete. 
Nincs neki. Nincs már neki neve sem, lassan csak egy 
szitokszó a fű. De nem csak a fűnek, a virágnak se tudjuk 
már a nevét. Annak még csak-csak, amit díszkertbe ülte-
tünk, de azoknak, amik csak úgy nőnek, azoknak már nem 
ismerjük a nevét se, nemhogy a hasznait. A gyógynövé-
nyek már a patikában, kapszula összetevőként várnak 
minket, esetleg alkoholban áztatva a zamatosabb italfélék-
ben. Kinek jutna már eszébe, hogy azt a fránya nyírandó 
gyepet kémlelje, orvosságért, tea vagy éppen valami erő-
sebb folyadék alapanyagáért. 
Ez a növényvakság egyre hatalmasabb, az instán a facsén 
meg a tiktokon, meg a tévésorozatokban nem nagyon hal-
lunk növényfajokról, de még a híradóban se beszélnek 

róla. Az influenszerek se a virágokat kicsomizzák, nem 
róluk szólnak a trendi dalok („ki keres zsályát a mátrai 
réteken” erősíti a szabályt a Maradok című sláger). És hát 
sajnos a tananyag is egyre elegánsabban ugorja át a nö-
vényvilágot, vagy épp a füveket. A növényvakság ellen 
egyre többen emelik fel a hangjukat. Egyre többen van-
nak, akik szebbnél szebb, érdekesebbnél érdekesebb növé-
nyekről, szép vadvirágról igyekeznek posztolni és meg-
mutatni az embereknek, hogy helló, nézzétek a 
biodiverzitás még most is itt van. Méhlegelő, vágatlan 
május, beporzóbarát kaszálatlan városi árokpartok borzol-
ják sokszor a kedélyeket. És hát a brümmögődikicselők, 
és az életpártiak, szinte már vérre menő kommentháború-
kat vívnak az interneten. 
Én magam is szoktam igyekezni a magam módján tenni 
ezen ügyért, nem tagadom én is szeretek néha provokatív 
lenni, mert azt látom a figyelem felhívásához már nem 
elég csak egy kis maréknyi fű. És ebbe a kicsi világomba 
robbant be csendesen egy kollégám apró kicsi posztja. Pár 
kép, amin a járdára fűszálak vannak téve, és egy rövidke 
poszt: „Huszonvalahány fűféle, bolti vetett, inváziós, 
spontán betelepült, betelepített érdekesség 300 négyzet-
méteren.” Kezdődik, majd felsorolja szépen a latin neve-
ket (ettől megkímélem az olvasókat). Megláttam, és bein-
dult a fejemben a zakatolás, a felismerés, hogy az a fránya 
vágandó nyírandó, vagy épp védendő, vadvirágos fű, ami 
bosszúságot okoz, miközben az életünk alapja, ez a két 
betű, hogy fű, ez önmagában micsoda csodálatos és nagy-
szerű változatosság. Háromszáz m2-en, azaz egy kis zseb-
kendőnyi kisvárosi ingatlanon 24 faj! Én magam nehezen 
tudok összesen felsorolni két tucat fűfajt, egy rendes em-
ber meg szerintem, még akkor is bajban lenne, ha vadvirá-
gokat is sorolhat, meg a fákat, bokrokat. Állítom, sokak 
akkor is elkezdenének izzadni, valahol az első tucat után. 
Szóval van baj, nagy baj van, hiszen amikor anno ezer éve 
az őseink jöttek, és egy marék füvet téptek, akkor ők úgy 
voltak rendes emberek, hogy jó eséllyel a felnőttek és a 
gyerekek igencsak sokféle füvet el tudtak különíteni egy-
mástól. Azt gondolom, nagyon fontos lenne ezekről el-
gondolkodnunk, hiszen amikor a fűről, gyepről, rétről, 
kaszálóról beszélünk, akkor ott egy életközösségről beszé-
lünk. Tucatnyi fűfaj, szinte bárkinek él(ne) a kertjében, és 
még egy csomó kis vadvirág, ezeken a füveken és virágo-
kon megannyi apró kicsi hatlábú, nyolclábú, meg kitudja 
hány lábú egyéb, apró kicsi életke. És a füvek, a növények 
adják a mi kicsit nagyobb, esetemben mázsányi életkénk 
alapját. Szóval meg kellene becsülni őket. Az életet, és azt 
a kis marék füvet is, amiért anno az őseink ezt hazát sze-
rezték. Védjük meg a füvünket, védjük meg a múltunkat, 
és védjük meg a jövőnket! 
 

Németh András 

természetvédész (most egy picikét füvesemberke is) 

Egy kis marék fő! 
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Kedves Sportbarátok! 
Véget ért a szezon és jöhet a következőre való felké-
szülés. Két érmet szereztek csapataink idén. Ahogy 
tavaly úgy idén is egy éremcsatát tudtunk rendezni ha-
zai környezetben, ami nagy öröm a klubnak. A csapa-
tok összetételében most lesznek a legnagyobb változá-
sok, hisz sokan korosztályt váltanak. Nyári diákmun-
kások idén mindkét hónapra jönnek, így az öltöző és a 
pálya környezetét még jobban szeretnénk szebbé vará-
zsolni. Tervben van az öltöző külső festése, javítása; a 
kapufák csiszolása, festése… Sok munka, de ezt közös 
erővel bízom benne sikerül véghezvinni. A focizni vá-
gyó fiatalokat mindig szívesen látjuk. Ebben a szezon-
ban legalább tíz új játékos jelentkezett, hogy jönne fo-
cizni. 
Csapataink nagypályán való szereplése: 
U7-es korosztályunkban sokat fejlődtek a fiatalok, in-
nen két játékosunk ,,öregszik ki” és a pótlásukat min-
denképp helyben szeretnénk megoldani. 2017/2018-
ban született labdarúgó palántákat várunk szeretettel az 
egyesületben. Szeptemberben indulnak majd a Bozsik 
tornák ahol félévente négy rendezvény lesz Nagykátán. 
U9-es korosztályunkban szintén nagy volt az előrelé-
pés és az elmúlt években sokat javult a játékosok játék-
hoz való hozzáállása és játékképe. Ebből a korosztály-
ból négyen öregszenek ki ami a csapat nagyrésze, de 
már vannak csatlakozó játékosok. Itt a 2015/2016-ban 
született fiatalokat várjuk a klubban ahol minden kö-
rülményt igyekszünk megteremteni, hogy fejlődésük-
nek ne legyen gátja. Az U7-es korosztállyal egynapon 
lesznek a Bozsik tornák félévente itt is négy rendez-
vény lesz Nagykátán. 
U11-es korosztályunk tavaszra alakult ki, mert télen 5-
en szerettek volna csatlakozni a csapathoz. Így nagy 
örömünkre, tudtuk őket versenyeztetni. Nagyon sok 
dicséretet kaptak és sokszor szépen és eredményesen 
vették az akadályokat a Bozsik tornákon. Félévente 
nekik már öt torna van Nagykátán, ahol más települé-
sek csapataival mérkőznek meg. A jövő évi szezonra 
2013/2014-ben született játékosok számára lesz lehető-

ség ebben a csapatban focizni. 
U13-as kororosztályban már bajnokságban szerepeltek 
a gyerekek. Itt a szezon végére egyre jobb játékkal és 
jobb eredményekkel is sikerült szerepelnünk. A szezo-
nunk kicsit döcögősen indult, de ebbe a csapatba is 
szezon közben többen csatlakoztak ehhez a csapathoz 
is. Itt a következő szezonban új edző lesz, mert Tokics 
Tamás munkahelyi elfoglaltságok miatt nem tudja 
majd vállalni. Ezt szomorúan vette tudomásul a csapat, 
szülők és jómagam is, de természetesen megértjük 
döntését. Új edzőről már gondoskodtam és a szülőin be 
is lesz jelentve. Ehhez a csapathoz is lehet csatlakozni 
itt a 2011/2012/2013-ban született játékosok tudnak 
szerepelni. 
U16-os korosztály tervben volt tavaly, idén is megpró-
báljuk. Ide viszont még 2-3 játékosra minimum szük-
ségünk van, hogy egy megnyugtató létszámunk legyen. 
Nagyon várjuk a főképp helybeli játékosokat akik 
2008/2009/2010-ben születtek. Itt már nagypályán ját-
szanak bajnoki mérkőzéseket környékbeli csapatok 
ellen. Edzőjük lenne, fontos, hogy csapat is legyen és 
akkor az összes utánpótlás csapatunk meglenne U7-
U19-ig ami fontos a fiataloknak is, hisz akár itt hely-
ben tudnának sportolni és majd egyszer a felnőtt csa-
patban is szerepelni akár. 
U19-es csapatunk a III. osztályban szerepelt ugyanúgy 
mint tavaly. Idén a 3. helyet szereztük meg, ami azért 
nagyon szép eredmény mert az egész szezonunk sérü-
lésektől volt tele, de sikerült itthon elhódítanunk a 
bronzérmet. A csoportban az Aranyszarvassal 
(Tápiószentmárton) csapatával játszottuk a legjobb 
mérkőzésünk, míg a döntőbe jutásért a Dabas csapatá-
val tudtunk egy nagyon színvonalas mérkőzést játsza-
ni. Itt sokan korosztályt fognak váltani, hisz kiöreged-
nek az ifiből. 
A Felnőtt kilencedik helyen zárt, ez az elmúlt évek 
leggyengébb szereplése, de itt is sok sebből véreztünk 
a szezon során. Több meccsen fogytunk el erőben, vi-
szont az utolsó öt mérkőzésre összekaptuk magunkat 
és felszabadultan, olykor nagyon szép dolgokat láthat-

Sporthírek 

A Népiegyüttes tavaszi programja 

2023. tavasza a népiegyüttes életében mozgalmas volt. 
A próbákat az Új Gyöngyösbokrétások már január má-
sodik hetében elkezdték, új táncot tanulunk Szívós Ist-
ván segítségével. 
A tavasszal többször felléptek a csoportok: Az Új 
Gyöngyösbokrétások és az Asszonykórus is részt vett a 
Március 15-i megemlékezésen. Majd március 25-én az 
Új Gyöngyösbokrétások felléptek a Zsámbokra  újon-
nan beköltözötteknek tartott rendezvényen is. Április 
végén a tánc világnapja alkalmából tartott rendezvé-

nyen nyírségi és magyarbődi táncokat táncoltunk, nagy 
örömünkre a nyírségi és magyarbődi viseletünket fel-
vehettük ehhez a szerepléshez. 
Az Asszonykórus júniusban színesítette a József Attila 
Közösségi Színtérben megtartott Közép Magyarországi 
régió Tájházvezetőinek találkozóját. 
A nyáron is serényen próbál mindkét csoport a nyári 
programokra, a Lecsót a keceléből hagyományőrző 
fesztiválra, a gyenesdiási fellépésre. 

Rácz Kata 
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tak a kilátogatók. Ezeken a meccseken tíz pontot sze-
reztünk. Ami az egész évet illeti ott 9 győzelem 2 dön-
tetlen és 11 vereség. A nyáron több változás is lesz a 
csapatban, hisz lesz néhány távozó és tervezünk iga-
zolni is. Fiatalok közül meg többen már a felnőttben 
tudnak majd játszani.  
Futsal csapataink szereplése: 
U11, U13  és U15-ben a Futsal hétvégékén játszottunk, 
ahol torna rendszerben zajlanak a bajnokságok. Voltak 
bíztató meccsek, de szinte mindenhol elég fiatal csa-
pattal mentünk el a meccsekre. Arra szolgált ez, hogy a 
téli időszakban is folyamatos játéklehetőséget kapja-
nak, és egy kicsit másabb, akár gyorsabb gondolkodás-
ra késztessék magukat. 
U17 és U20-ban az országos bajnokságban szerepel-
tünk ami a klub életében most fordult elő először, hogy 
ilyen szinten tudjon játszani. Hazai mérkőzéseinket 
Kistarcsán játszottuk ahol jó körülmények között tud-
tuk fogadni ellenfeleink. Fiatalabbjaink a ötödik he-
lyen fejezték be a bajnokságot. Nem volt egyszerű dol-
gunk, hisz játékoshiányban szenvedtünk, de több 
meccset is sikerült szépen behúzni. A klub életében a 
legnagyobb siker az idősebb csapatunk remek szerep-
lése a bajnokságban. Több színvonalas, jó meccset 

játszva is sikerült elérni a harmadik helyet a csapatnak, 
amire nagyon büszkék vagyunk. A Szeged és a Tisza-
földvár mögött fejeztük be a bajnokságot és nem mú-
lott sokson egy nagyobb siker. Ne legyünk telhetetle-
nek így is egy csodálatos ám kimerítő szezonon va-
gyunk túl. 
Egyesületünk az idén is nevet szerzett magának és a 
tavalyihoz hasonlóan most is sikerült szép eredmé-
nyekkel zárnia a bajnokságot (Ez nem jár pénzbeli tá-
mogatással, csupán érdem). Több játékos csatlakozna 
csapatainkhoz és ezáltal bővülhet nyáron igazolt játé-
kosaink száma. Köszönjük azon szülők támogatását 
akik a külső területeken időt energiát nem kímélve ka-
szálták le a területeket, hogy a labdáink meglegyenek 
illetve az elgazosodását a pályának segítenek vissza-
fogni. Szívesen fogadunk minden segítséget, hogy 
gyermekeinknek megteremthessük azt a klubbot ahová 
jó tartozni és megfelelően kiszolgálja a közönséget is. 
Közös érdekünk, hogy településünkön színvonalas, 
erős sportélet legyen. 

Maradok Tisztelettel: 
Kovács Viktor 

0670-332-6510 
zsambok.se@gmail.com 

Körzeti Orvosi rendelı  
Háziorvos:  

Dr. Erdélyi Tibor 
2116 Zsámbok, Szent Erzsébet tér 7.  

Telefon: 06 28-592-007 
20/519 52 26  

zsrendelo@gmail.com  
Rendelési idı: 

Munkanapokon: 8:00-12:00  
Minden héten csütörtökön  

17.00 h-tól 19.00 h-ig 

A Központi Orvosi ügyelet  
székhelye:  

3000 Hatvan, Vécsey Károly tér 2. 
Telefon: 06-70-370-3104 

aug. 01-től: 06-30-564-6439  
Mentıszolgálat/mentési hívószám: 
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Fogorvosi rendelı  

Fogorvos: dr. Gódor Mária 
2116 Zsámbok, Bajza Lenke tér 15.  

Telefon: 06 28-462-194  

Rendelési idı:  

Hétfı: 08:00 - 12:00,  

Kedd: 13:30-18:30 

Szerda: délelıtt iskolafogászat 

Csütörtök: 13:30-18:30,  

Péntek: 08:00 - 12:00 

Hétvégi ügyelet: Rókus kórház 

Gyógyszertár  
2116 Zsámbok, Kossuth L.u.18. 

Telefon: 06 28-462-019 

Nyitva tartás 
Hétfı, kedd , szerda, csüt.: 8:00-16:00 

Péntek: 8:00-14:00  
ÁLLATORVOSI RENDELİ  

Dr. Dobos László állatorvos 

Tura, Thököly u 35. 

Tel: 06 20 9253 824 

Polgármesteri Hivatal 
2116 Zsámbok, Bajza 
Lenke tér 10. 
Telefon : 06-28-462-107 
és 06-28-462-762 
Fax: 06-28.462-763 
E-mail:  
hivatal@zsambok.hu 
Ügyintézők: 
Hétfő: 08:00 - 18:00 
Szerda: 08.00 - 16:00 
 

Polgármester 
Holló Ilona  
polgármester 
 
ügyfélfogadása: 
Hétfő: 9.00 - 12.00 
Szerda: 13.30 - 16.00 
 

Jegyző 

Nagyné dr. Szabó Judit 
címzetes főjegyző 
Ügyfélfogadása: 
Hétfő:  08:00 - 16:00 
Szerda: 08:00 - 16:00 

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje 

Gyermekorvosi tanácsadás:  
Minden hónap második keddje  

12:00-14:00 

Gyermek és Családsegítő Szolgálat  
új ügyfélfogadási rendje 

páros héten:  
hétfő 8-12 szerda 8-11, péntek 8-11 

páratlan héten:  
hétfő: 8-12, szerda 15-18  , péntek 8-11 

 
Telefon: 06-30-693-5927 

Cím: Zsámbok, Bajza Lenke tér 15. 

Halálesettel kapcsolatos anyakönyvi 
ügyintézés esetén ezen az ügyfélfogadási időn 

kívül is állunk az ügyfelek rendelkezésére. 

Védınıi Szolgálat 
2116 Zsámbok,  Bajza Lenke tér 15.  

Telefon: 06 28 592-200 
06-20-532-0185 
Védını:  

Kollárné Dobák Marianna 
Védınıi tanácsadás:  
csütörtök: 8-12 óráig 

Háziorvosi tanácsadás:  
csütörtök: 12:30 órától 
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